

"ДАЙМЕХКАН АЗ"



Школьная
газета
СОШ № 2
Выпуск 1
сентябрь –
октябрь
2016г.



Вся страна ждала не зря это утро сентября. Ахмеды, Магомеды, Ризваны
причесали челочки.

Хавы, Алисы, Фаризы, Мыланы выгладили ленточки.

Белобрысых, черных, рыжих миллионы малышей

Взяли в руки тонны книжек
и вагон карандашей.

В школу шествуют с цветами...

Прозвонит в стране звонок,

И ребята прочитают миллионы новых слов.

1 сентября - День знаний

Юлий Цезарь однажды сказал "Знание - это сила". В России День знаний по традиции отмечается 1 сентября. Официально этот праздник был учрежден Верховным Советом СССР 1 сентября 1984 года. 1 сентября празднуют школьники (а так же студенты). Это день начала нового учебного года.

В этот день все дороги ведут к школе. Нарядные ученики, взволнованные родители и учителя. Этот день в нашей стране является государственным праздником — Днем знаний. День знаний — это увертюра ко всему учебному году. А для тех, кто идет впервые в школу, этот день особый — это праздник Первого звонка. Для них все — первое. Первый портфель и первый учебник, первый букет первой учительнице.

Чему учат в школе?

Как сказал однажды один очень умный человек, если хочешь взять власть над всеми, отдав власть над собой разуму! Многим ты будешь повелевать, если разум будет повелевать тобою! Не забывайте этих слов и вспоминайте их особенно тогда, когда вам будет наиболее сложно в учебе. Так чему же учат в школе?

Лучше всего это можно рассказать словами из популярной песне о школе:

- + Буквы разные писать тонким пёрышком в тетрадь
- + Вычитать и умножать, малышей не обижать
- + К четырём прибавить два, по слогам читать слова
- + Книжки добрые любить и воспитанными быть
- + Находить восток и юг, рисовать квадрат и круг
- + И не путать никогда острова и города
- + Про глагол и про тире, и про дождик на дворе
- + Крепко-накрепко дружить, с детства дружбой дорожить



Как школьнику сохранить Здоровье ?

С сентября досуг школьника резко изменяется. Не получается спать до обеда, гонять на велосипеде по дачным улицам, загорать на пляже и т.п. Отдых становится дискретным – только в выходные, и пару часов перед телевизором в будни.

Мы предлагаем Вам несколько бесплатных советов о том, что надо иметь каждой семье, где есть школьник:

1. Прежде всего от цивилизации страдает зрение. По стране 40% школьников уже заработали себе плохое зрение. Поэтому приобретите себе Специальные очки с фильтрами. Обычный телевизор, также как и монитор компьютера, излучает ультрафиолетовый и синий свет. В сочетании с напряженной работой глаз, это вызывает быстрое утомление, головные боли, резь в глазах и усиленную слезоточивость и, как следствие, способствует развитию прогрессирующей близорукости, катаракты, глаукомы и дистрофии сетчатки.

2. Прогулки, физкультура и спорт



Занимайтесь в секцию. Но помните, что теннисная (или фехтовальная) секция, как оказалось, вызывает однобокое развитие ребенка – движется только одна рука и плечо. Вот уж не хотелось бы, чтобы ребенок со временем напоминал краба, у которого одна клешня значительно больше, чем другая!

А в выходные дни, пока еще сентябрь – золотая пора, надо обязательно выбираться с родителями или одноклассниками на воздух, например в парк. Удачи вам в новом учебном году!

пишут наши ученики

Первое сентября началось с традиционной линейки, поздравлений директора и учителей. Ничто не могло помешать празднику, мы очень рады этому Празднику Знаний! Мы встретили всех своих друзей! Ура! Ура! Ура! С новым учебным годом!

Хасуева Хутмат ба класс

Первого сентября все школьники идут в школу. А ведь это не только начало учебного года, но и общий праздник – «День Знаний». Мы приходим в школу отдохнувшие после летних каникул, и радуемся, что будем получать новые знания. В этот праздник мы – все ученики и родители собираемся во внутреннем дворе, слушаем выступления и дарим цветы учителям. Особенно везет одиннадцатиклассникам – ведь они учатся последний год и ведут в этот торжественный день первоклашек в школу, провожая их в начало новой школьной жизни.

Барзанукаева Раина 7а класс

Летом мы скучали по школе. А прияа в школу – заскучали о лете... Ну, не будем о грустном – впереди у нас целая жизнь. А сейчас – ждет меня парта, ждут меня друзья. В школе грустно мне не будет – ждут меня дела. Скоро будет не до лени – надо выучить стихи, рассказать о всей России и решить примеров 100.....Любимые мои одноклассники и друзья как я рада вас видеть. Поздравляю всех с началом учебного года.

Абдулазимова Хадижат 7а класс



1. Красотой наша школа блещет,
И модерн не обошел стороной
Как заходишь – сердце трепещет,
Что-то вдруг происходит с тобой.

3. Коридоры наполнены смехом,
Вечным гомоном, топотом ног.

2. Атмосфера тепла и уюта,
Запах булочек и пирожков.
В школе этой есть что-то такое,
Что из детских рождается снов...

Все проносится радостным эхом
И летит, и летит за порог.

В сентябре мы отмечаем День Республики!

Библиотекарь школы Бичаева Р.В. провела выставку книг чеченских авторов ко Дню Республики



Учащиеся 8а класса Мамуева Хеди и Улубаева Марьяна заняли 2 место в районном конкурсе рисунков ко Дню Республики



Обучающиеся 11 класса провели общешкольное мероприятие ко Дню празднования чеченской женщины



В целях духовно-нравственного воспитания обучающихся школы учащиеся 11 и 9а класса вместе с педагогом по ДНВ Магомадовым И.Б. совершили паломничество в зиярт матери Кунта-Хаджи Кишиева Хеди Кишиевой



В рамках Деңгәде профилактика детского дорожно-транспортного травматизма обучающиеся 6а класса совместно с инспектором пропаганды и БДД ОГИБДД ОМВД по Шалинскому району Вожақым А.М. организовали флеш -моб «Дети пошли в школу»



В целях профориентационного воспитания обучающихся в сентябре были проведены тематические уроки



ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ ОКТЯБРЯ!

5 октября ,наверное самая знаменательная дата в году, так как в этот день Чеченская Республика празднует сразу несколько праздников:

5 октября мы отмечали день города Грозного, в этом году славному городу Грозному исполнилось 198 лет. Наша сравнительно молодая столица пережила много жизненных потрясений, но достойно выстояла и восстала из пепла, еще Величественнее и краше.

В школе был проведен конкурс рисунка « Мой Грозный», который проходил очень активно, участвовали все начальные классы. На стенд школы попали лучшие работы учащихся. Победители были награждены грамотами.

3 октября наша школа в очередной раз заняла первое место в районном конкурсе букетов, посвященной ко Дню города Грозный, Дню молодежи, Дню учителя.



Октябрь - день Учителя

5 октября полтора миллиона учителей отмечают Международный день учителя. Поздравляем всех преподавателей с этим замечательным праздником, желаем здоровья и долгих творческих лет жизни!

История праздника. День учителя - профессиональный праздник всех работников сферы образования, был учрежден ЮНЕСКО в 1994 году. Обычно отмечается в первое воскресенье октября.

В нашей стране до 1994 года, по указу Президиума Верховного Совета СССР от 29 сентября 1965 года, День учителя отмечался в первое воскресенье сентября. По указу Президента РФ от 3 октября 1994 года мы отмечаем Международный день учителя 5 октября.

День учителя прошёл как по мановению волшебной палочки!

03.10.16г. классный руководитель 9а класса Харипова Ф.А. провела общешкольное мероприятие ко Дню учителя «Учитель, перед именем твоим позволь смиренно приклонить колени...»



С первого урока члены ученического самоуправления взяли проведение уроков на себя. Учителя присутствовали на уроках. Роль директора исполняла президент школы, Харипова Амина.



28.10.2016 г. в нашей школе прошла ежегодная ярмарка «Дары осени». Ребята с первого по восьмой класс примерили на себя профессию предпринимателя. И, кстати, неплохо с нею справились.

На импровизированных прилавках-партах каждый класс предлагал всевозможные дары осени - кабачки, картошку, ягоды. Отдельно были представлены домашние заготовки: варенья и соленья. Ребята постарше напекли пирожков, булочек, торты. Цены на ярмарке – самые демократичные. Торг был уместен. Так, полулитровая банка соленых огурчиков стоила 50 рублей, пухлая морковка - шесть. Угостившись пирожками у одного стола, переходим к другому – с напитками. Здесь и чай, и морс, и минералка.



29.10.2016г. в актовом зале прошел конкурс «Мисс Золотая Осень -2016». Из каждого класса были выбраны достойные девушки, всего за звание «Мисс Осень 2016» боролись 4 очаровательных претенденток:

9 «а» класс - Хусаинова Хеди

9 «б» класс – Исмаилова Деши

10 «а» класс – Гатамирова Фатима

11 «а» класс – Эзирбаева Мединат

Готовиться начали за 1,5 месяца до начала конкурса. Работали не покладая рук, можно сказать, жили в школе. Школьные репетиции дали результат. Конкурс прошёл с оглушительным успехом.

Первый конкурс, который предстояло пройти девушкам, это визитная карточка.

Каждая участница рассказала о своих увлечениях, жизненных ценностях, а также поделилась своими интересами, показав видеопрезентацию.

В следующем конкурсе проводилась пресс-конференция, где девушки давали развернутые ответы на жизненные вопросы.

Также в борьбу за "Мисс Золотая Осень - 2016" входили конкурсы, где участницы показали свое мастерство в рукоделии, разгадывании осенних загадок, этикете, и даже почувствовали себя модельерами.

Завершающим испытанием стал «Конкурс Талантов», в котором девушки продемонстрировали всем свою артистичность, грацию, словом, показали всё, на что способны.

Девочки уверенно держались на сцене, танцевали и пели вместе с группой поддержки. Все они были достойны высшего титула.

Конкурс подошел к завершению. Девушки переживали и волновались. Всем было интересно узнать, кто же станет «Мисс Золотая Осень 2016»? Пока жюри решало эту непростую задачу, между группой поддержки провели свой конкурс - за приз зрительских симпатий.

Наконец наступил самый интригующий момент. Жюри подвело итоги. Зал в это время не молчал, он активно поддерживал участниц бурными аплодисментами и задорными кричалками

Итак, жюри по итогам конкурса вынесло следующий вердикт:

В номинации «Мисс Грация» победила Исмаилова Деши (9б кл).

В номинации «Мисс Улыбка» победила Эзирбаева Мединат (11 кл)

В номинации «Мисс Талант» победила Хусаинова Хеди (9а кл)

Победительницей в самой главной номинации вечера «Мисс Золотая Осень 2016» стала ученица 10 класса Гайтамирова Фатима.



Закончился очередной «Осенний бал». Этот вечер останется в памяти надолго, как у счастливой «Мисс Золотая Осень 2016», так и у гостей бала! Мы все будем ждать с нетерпением очередной конкурс «Мисс Золотая Осень - 2017»!



Дорогие ребята, при желании вы можете стать корреспондентами нашей газеты, мы ждем от вас интересные материалы, статьи, это могут быть авторские стихи, члены коллегии хотят открыть рубрику авторских стихов в нашей газете «Молодые поэты», при наличии материала .

Спасибо за внимание до новых встреч на страницах нашей газеты!